

На гастроли по области

Начал свою очередную гастрольную поездку по области драмтеатр им. А. П. Чехова.

Театральный коллектив, стремясь показать спектакли наибольшему числу зрителей и побывать во всех городах и ряде крупных населенных пунктов области, разделился на две группы. Первая группа выехала на север Сахалина. Она покажет спектакли в Охе, Ногликах, Тымовском, Александровске, Лесогорске, Углегорске, Красногорске и других городах западного побережья острова. В ее репертуаре «Почему улыбались звезды», «Коварство и любовь», «Титаник-вальс». В составе группы: заслуженные артисты республики Лыткин и Соболевская, заслуженный артист Удмуртской АССР Герке и ряд других ведущих артистов театра. Во время гастрольной поездки эта группа подготовит к постановке на основной сцене новый спектакль «Фальшивая монета» Горького.

Вторая группа театрального коллектива начинает свои гастроли с Горнозаводска. Она побывает в ряде городов западного побережья, а затем выступит перед зрителями городов, расположенных на линии железной дороги Корсаков — Победино. В репертуаре — спектакли «Верность», «Дикари», «Веселка». Эта группа в ходе гастролей также подготовит новую постановку «Диплом на звание человека».

Во время гастролей артисты встретятся с бригадами коммунистического труда, окажут помощь коллективам художественной самодеятельности на местах.

Из поездки по области театр вернется в конце сентября. В начале октября зрители Южно-Сахалинска встретятся с коллективом артистов в новом сезоне.

А. БОБРОВ.

„СОВЕТСКИЙ САХАЛИН“
Г. Южно-Сахалинск

14 ИЮН 1950